IEREHK -1 TOEEICKYANLLERE (EALBEAZEMEOEBNS2E LAICER)
TOMEICKY A LI-EBRE

# % SHNSEERFHARETKEHSEE EHEEIE
¥F4: HASHKXKEER
£ Fr: HWEFHLNI2—1581

® B " S

1 ZEOMMEICEYALLL-ER @ FHLIBNDEL KB ICRBLH D=0,

Q@ ZERRVEZNOIELBEITRBRAHY. ABLEEENTRETHL-D,

2 BT EICEETIFHEIE
DR L

3 BE10FERMICEIL:-EH54H#
TE20NFFDIEL. . RETE. T | R
ERHERE R




10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

TEFERK—1 GG

STE I$% TEEHR HEs| FEME | ANSE | BHAEw| # =
A E AT ;g?gmﬁ%iéﬁﬁﬁ%m'ﬁséﬁﬂ ()X F&T pRET 80 153,820,000  135,000,000( 87.8
MEFERERT | FHSEE2SK AR KRERKEERATS %Zéﬁ”' SMERERTAMEAETHL | g 16,350,000 14,620,000 89.4
MFRREHF  |(THROEE REEBFBKIS ;%fmﬁe#%ﬂ”\%ﬁ MEATL| g4 25810000  25360,000] 98.3
AR ISR ;zggi{ggﬁfgfgﬁ(ff)%ﬁﬁﬁ ¥HM BEH~HEIIR 84 33,740,000  30,400,000[ 90.1
iREA T B E%gﬁ&kﬁ%ﬁg?g;\ﬁm$¥ RLE |z aw 82 42,190,000 37,970,000 90.0
T B E T Egg%gﬁ%ﬂ;ﬂ%&gﬁgﬁﬁ@ﬁ%@@ (=) WEFMAR MATRE 83 17,000,000 15,570,000 91.6
MARREH | FRH27EE BR-TEXAEERIE (@ EXIER Rt BE 81 72,200,000 64,750,000 89.7 |{EARE
MM A B | FER8EETFIAILER FISIE FHTTFSH 84 14,080,000 12,870,000 91.4
e igzsﬁfi Fh - RE X & (R TKE) fgfgaﬂu‘ﬁﬁﬁ R WATE | g 23.280,000 21840000 938
e R B ﬁgzﬁgggﬁfﬁﬁ%ﬁ ¥ lmom EtRE BtR 88 73,870,000 67,150,000 90.9
R E ;{;?gﬁg -R2XNE@RRER |(@)15s 2um gewiIR | 79 18,410,000 16,710,000, 90.8
MR B ;%zgﬁﬂgéﬂiﬁgfﬁ(%éﬁﬁ% (RORE IMAMTIMEAET KE | 83 29,520,000 26,600,000|  90.1
AR EHA ;ggiﬁﬁogégg%g%g@@%gm@(m (g_é/ \BERM TR TR [ gy 17,980,000 16,630,000  92.5
R ERT ‘igsofﬁﬁ{ BF - B2 X & GRIEETKE) %gg?sﬂg%;?kﬁ FHHE W | gy 72,330,000 66350000 91.7
HiE R E ST gfgféﬁﬂgéﬁ%%%gggéiﬁﬁg (RORE MMEATBTMERET HEF | 90 124,270,000 111,840,000  90.0
AN B SR FE T gg%‘g’)%lgﬁ'féﬁﬁﬁﬁégmﬁé‘(%% f;m%{;fgfé’?gf‘(%fgwm 84 29,150,000 26,860,000 92.1
e R E ST ﬁg%%%ffﬁx%ﬁﬁéﬁﬁﬁ BEA éﬂg)lméﬁm MAEPN—F WA | g 42,270,000 39,820,000 94.2
HTE B E e f%)*g:zg B HERrRHeoxAe (KEE (F)HAREMR MWepmH LI 82 71,270,000 66,080,000 92.7
ﬁgg;ﬁﬁéiﬁféﬁT7kﬁ Efgffgﬂﬁﬁi-féi‘ﬁﬁ(ﬁﬁﬁ'ﬁkﬁ) (hn ggﬁ%ﬁgﬁﬁ{‘g*ﬁ R EFER 88 64,090,000 60,500,000 945
MEAHISIRELS | RMSEE HIRALULERFE165IE FHM LR 89 64,690,000 61,110,000 945

EAMMBRECEZAL-IEE., HERCMEAREIZLEH.




TERBER-1 BEAREUEAIBEKRAZTHENEOZANS2ALUARUVIERTERELAALBIREREICIEDL)
HENRE _
TE4 THSEEMMIE T KEHEEE EHEETSE
__ A FLEF B TE5chRE ]
IiE ==Xy ¥ 7 (% LA FLEE IR EBH0EE S S ]
+%H(a) e EEE(A) &Z £%5(C) +%4(B) i

BHIETEE 2,493,714 2,493,714
HBRSE 278,000 278,000
WMTEHEE 2,771,714 2,771,714
18 e 2k 1,283,000 1,083,000
T =R 4,054,714 3,854,714
— LB IRE S 945,286 625,286
TEHHEEE 5,000,000 4,480,000
HER 500,000 448,000
TEEE 5,500,000 4,928,000




IERER—2 IFENREEALGRAZTEIEBOZANS2ALARVIERTRLoATERHEICIEL)

TITEEARE
ITE4 ' ‘%#ﬂ5¢f§']§k§¥|‘§g’$ﬂiﬁiﬁ'ﬁki§ﬁﬁ%ﬁ EEEETE
T IR EIECED | SUANE | RERE BEREE | b/ |opahodon] o5 h
e | B4 +% HE | Bif(a) | £FAW +%A(C) HE | Hifi(b) | £%B) - "
EEHET 1 =% 1 2,493,714
|1 R E 1 i 1 2408914 | —
BAEE H4735| 1 = 1 1,934,752 | 1,934,752 |  —uo |
BAEE AYS[ 1 = 1 91,018 91018 —nu_ |
BABE FF/E] 1 = 1 76,368 76,368
BAIE x| 1 = 1 76,368 76,368
BARE EX5v2E] | = 1 230408 | 230408 | ——
AT UNE 1 = 1 84,800
KTENRE 1 N 5.3 16,000 84,800
BEEISE 1 = 1 2493714 | —u0
HaRRE 1 =® 1 278,000 | —u |
TEE 1 = 1 2,771,714
REHRE 1 N 1 1083000 | —
TER{H 1 = 1 3,854,714
—REHESE 1 =t 1 625,286
I EMmgE 1 = 1 4,480,000
HER 1 = 1 448,000
ITEE 1 =® 1 4,928,000




IFHER—3 FHLAH-K(EEAH) EALERATEMDOBANS2BUARVIERT klvs TERHEFICEH)
FHEEM—B(EREM)

IE4

e

mig-2X

Bify

ERITESE

SHSEE RS
AKLBE

BTKE#FERE EHEHETE
A ©

I

SERL B (EfR)

$ﬁ6§§yiﬁ

AIETO
ERTEE

TRHEED
FHTE

FHLUE

L-Ri]

AIET
DERE

TRYED
FUHZE

®m &
(MiZEMETA)

FEGL




IEHRER—4 BEMBALE-EGEEEHN BALGHRREZENEOZAN2HUARVIERETRLPATERHFICRH)

EMBAL—E(EEEH)

TE4 SMSEERS e P KB EE EREE LS
ARLE; TEEME (ER)
T | Rems R i BALE | s BA%S W%
B was | mme | pae | gas | mee | MEEP| @pemERA)

FELEL




ITERER-5 FHOEE—E(TERM (EALMERAZBNBEOZAN2BURAEIVLA TERHFFICRE)

FHEOEB—E (FEEM)

IF4 %*)Eifﬁré%ﬁiéﬁisﬂ»ﬁiﬁwxﬁﬁ%%ﬁ hﬁﬁ%}%@%

armr x| 2o ‘ ThrRe
_ ffm*’“ B RARNFR | B TGS mEm [Ah 2 | HEONMER | BE] BB | Sh—B]| N
ZA%EL




IHAER—6 RBTORRHEEALBEEATENBOZANS2ALABIULDATERHFFICRE)

HEEOHEHE
IEZ SHSEERGHRB T KEEEETE ERSELIS
AFLEE T BY/A) <1DBE
TiE BiE 8 TmITRAS B N BES T3 (B)/(A) ZOEAZLYTRA
A) B R -t D) 315 B) 8# N IVE-Li =0 ] (* FHEIF~OULOBELHENT-
= m= BEE. TERBESRASNEY)
EEERET — - ~
BATE BT (24150 )| ( 7564 )
TEEES | (22995 )| ( 2296 ) | N
EBEEF(— | ( 22155 )| ( 174 ) L -




IERER—7 IEIRSFEREHNE(EALBEREZENBEOZAIL2BUNRVIERTRLOATERHRICIRE )

TiEANESESERESE
ITEZ SHSEERGMARB T AEHISEE EEEETE
AFLEE ITETRRF B)Y/A) <1DiFE
EETEAR B EEEFEAR . TOEHELTRA
T & il N wE ks At N wE | EET it | (B)/(A) (x FHIF~OLHBE LHHEh
[EET o s
45 AR BT E
BARBIE 475 60.86 | 18.54 | 1.24 80.64
BABIE hYS 2.84 084 ] 0.10 3.78
BABE FF/F 237 071 | 0.09 3.17
BABEE 7vx 237 0.71 | 0.09 3.17
BAEE ETSVYRY 7.20 216 | 022 9.58
-~




TEHRER—8 EBREIEVOKRLENE(BEALMERAETENBOZAN2ALARVIERETELPALEREFICIRE)

EEREIEY O N
TEZ S EE R R T AR EE EEERTE
ALES TEEFE
Esaaéu%w e M%E%& - %tﬂnﬁ;m{})% B ux%@g& - %HJ\#L?&(M&:{\)% Bz
DEH s e | ZAMM _ : 28 | mame | ZAM
(m3-0|  FEEE | Ty | FEEF | TG |0 FRE | e | BRAER | “Gum)
AT 5.3t Bt HESREEES| 16,000/t ATk B




IERER—9 REFEHFNELE(EALBEREENBEOZEN2BUARVIERTRLpATERERICEL)

REFEXMERE
IE2 SISEERFMRE T KEHFEE BHEEETSE
XHE S TR ) —
3 4B a =1 4 y 3 /B8 & =
X5 K4 B® HRGEAAR T EDS BEERXRS X5 K4 'K HREEAH TS BEEX

ENEBEHEHE| O000 | —RIKEIEEEL H2.6.1 |ZE1234568| EH{T

FERHE A BE W #EEETEERE| H9.3.27 | 96131718 [ E{F

* [NHTRICHIFHEMEALITHT IIFEICLSEEFRMENEAREN X TE (BB ENELRAFNEREEZEXETHREET SEMELLHT S
* RBLERTENDECERER IS LT SIERDELERTT S,
*AENRELORRABREEDR T 5-OREARREDELFZRMETT S,



